

塑造“三型”营商环境助力企业发展

本报讯 (通讯员 刘畅) 沅陵县公安局产业园派出所紧扣“防控风险、服务发展”工作理念,以护航企业发展为重点,全面开展为企业服务工作,以优质的社会治安软实力助力企业发展。

做优风险排查,塑造稳定型营商环境。由园区民警挂钩服务园区企业,密切关注影响企业稳定发展的征地拆迁、劳资纠纷等矛盾纠纷易发点,做实信息深加工、精提炼,对排查

出的风险隐患逐一进行分类汇总,及时掌握涉企不稳定因素,做好安全隐患防范。结合辖区治安实际,以园区派出所为重心,在园区重点企业设立项目警官,建立企业护航发展微信群,负责网上接受企业主咨询、报警、监督,提供发布行业预警、治安维稳信息等服务,落实好日常工作提醒措施。

做优安全监管,塑造安全型营商环境。按照“重点单位时

时查、重要节日重点查”的要求,联合消防、应急、综治等部门开展联合整治,及时排除企业存在的安全隐患。同时,在重点企业园区、易发案区域、治安复杂地段加大巡逻密度和力度,针对性制定巡逻路线。建立“护企岗”制度,在企业员工上下班时段进行驻点值守,最大程度提高见警率。针对园区企业密集的情况,定期联合消防大队深入企业开展消防应急演练,进一步增强企

业消防安全检查管理、火灾隐患排查整改以及突发火情先期处置能力。通过项目警官入企、入户宣传,多形式推广防范电信网络诈骗知识。指导企业做好防范遭受经济犯罪侵害等工作,降低企业经营风险。

做优警企联动,塑造服务型营商环境。民警对园区企业实行全覆盖建档,在做到底数清、情况明的基础上,创新推出项目警官制度。定期开展警企

交流座谈,详细了解企业需求。严厉打击损害企业利益、破坏生产经营秩序的违法犯罪活动。对涉嫌侵害企业合法权益的报警求助,做到第一时间受理,并开通办案绿色通道,力争第一时间快侦快破。持续深化“最多跑一次”改革,推出电话预约、入企办证、现场办公等举措,健全完善一次性告知、一条龙办理、一站式服务机制,有效提高服务质效,降低企业办事成本。

■图片新闻

走访企业排查安全隐患



近日,沅陵县公安局产业园派出所民警进企业开展安全生产走访。走访过程中,民警询问企业生产、经营、生活等情况,及时发现并督促企业整改安全隐患,对企业安保人员进行了现场安全工作指导。

通讯员 舒莎

沅陵破获系列盗窃案 20 余起

本报讯 (通讯员 舒莎 鲁佩) 3月11日,沅陵县公安局打掉一个流窜盗窃团伙,破获系列盗窃案20余起,将涉嫌盗窃的谭某、秦某、唐某、钱某、谷某、姚某刑事拘留,为受害人追回损失5万余元。

2022年10月,田大爷到城东派出所报警称,他被一名陌生

女子骗至某屋内,身上3000多元现金被盗。民警经追查,获悉有作案前科、常年居无定所的谭某和秦某有重大作案嫌疑。

今年以来,先后又有8名受害人到派出所报警,称被人以同样的方式盗窃了财物。民警经过深入调查,发现这都是谭某等人所为。谭某常年带着秦某、唐某、

钱某、谷某、姚某一伙,一男一女为一组,流窜至各地作案。警方决定并案处理。

3月9日,谭某、钱某、谷某、姚某在沅陵落网,唐某和秦某在湘乡被抓获。经审讯,谭某等人对其2022年10月至今实施盗窃,涉案金额达5万余元的犯罪事实供认不讳。

沅陵公安扎实开展干部作风建设

本报讯 (通讯员 舒莎) 自“三整顿两提升”干部作风建设开展以来,沅陵县公安局精心组织、统筹安排,推动全县公安民警持之以恒转作风、一刻不松纠“四风”、向上向好树新风。

该局大力推进干部作风文化建设,建设文化墙,悬挂格言

警句,健全完善队伍干部作风建设风险防控机制,定期掌握分析民警思想动态,及时防范化解风险。同时,各支部依托“三会一课”和“主题党日”等载体,组织党员民警开展活动,推动形成风清气正、廉洁自律的警营文化氛围。

副县长、公安局党委书记、局长邓伟表示,该局将继续深入扎实开展干部作风建设专项活动,重点聚焦整治“政令不畅执行不力,优化营商环境,减轻基层负担,‘副局长、股长’现象”等4个方面存在的突出问题和薄弱环节。

民警帮农民工追回被欠工资

本报讯 (通讯员 舒莎 兰乔) “要不是你们帮忙,我的工资还不知道什么时候才能拿到手。”近日,谌某拿到拖欠已久的工资,向沅陵县公安局官庄派出所民警连连道谢。

谌某2021年5月至7月在官庄镇马家坪村为杨

某打工。杨某支付了部分工资后,剩下2万余元一直拖欠。2022年11月,谌某多次联系杨某无果,只好向官庄派出所求助。了解清楚谌某的诉求后,民警积极开展工作,几次找到杨某沟通。3月4日,经过民警不懈努力,杨某最终付清了欠谌某的工钱。

紧急寻人避免电诈案发生

本报讯 (通讯员 舒莎 邓成名) 3月14日,朱女士将一面印有“打击诈骗匡正义 为民挽回暖人心”字样的锦旗送到沅陵县公安局五强溪派出所。

3月12日,朱女士在与邻居聊天时接到一个陌生电话,她顿时变色,急匆匆离开了。邻居隐隐约约听到对方说是“公安局的工作人员”“朱女士犯了事”“银行

账户被冻结”之类的话,感觉朱女士可能遭遇了电信诈骗,便跑到派出所将情况告知了民警。民警第一时间联系镇上几家银行,以阻止朱女士的账户对外转账,同时联系乡政府和驻村辅警,发动周边村民一起找寻朱女士。经过努力,民警在五强溪大桥下找到了朱女士,向她说明了情况,使她最终避免了上当。

义务植树促进生态文明建设

本报讯 (通讯员 舒莎 唐小露 元晨璐) 3月13日,沅陵县公安局组织机关志愿者来到白岩界村红色基因教育基地——红二、六军团指挥部旧址王家大院,开展“植绿护绿 从我做起”志

愿活动。

在此次植树活动中,民警共栽种了15棵茶花树、15棵紫荆花树、10棵红松树,进一步提升了“植绿、爱绿、护绿、兴绿”的生态文明意识,促进了全县生态文明建设。

积极追赃为受害人挽回损失

本报讯 (通讯员 舒莎 全婷婷) 3月9日上午,张先生将一面锦旗送到沅陵县公安局肖家桥派出所民警手中,感谢民警帮助他破案追赃。

去年7月31日,张先生来到肖家桥派出所报警称:其烧制的1000余公斤木炭被盗。接到报警,民警立即展开相关调查,在刑侦

大队和网安大队帮助下,很快锁定了有盗窃前科的陈某有重大作案嫌疑。民警赶赴陈某落脚点时,陈某已逃离。今年2月底,民警获悉陈某返回了二酉乡,便火速出击将其抓获。经审讯,陈某对盗窃他人财物的犯罪事实供认不讳。陈某到案后,民警积极追赃,为受害人追回5000元损失。